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FEHIE FHBEX BRDIEUEX BIEY HIs03E WaWh3
E True is H if ii for H def import H try EE lambda async E
EFalse not ﬂ elifié while Eireturn from EE except ﬁ del await E
E None in ﬁ elseié pass H yield as H finally EE zip globali
or Ei E; break H class EE raise EE assert with
and Ei H continue ii H Eénonlocal

enumerate
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FEEXIE. FEICIHU TREBZTID 2T WSS ICF
AT 3EBXD—DTHB, FIZEE. TEhTLWhIEAE
ICTT<D. ZNAGSIEFRICCHS: . TIKVESA
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BRDESIEHEHER 8% ICT3) BEDESHRIE%E
KEULEDIBZEICHIAT S, ThsnZez7007
SVIJERESULKKRBEIZEHDLSICHS

weather = 'sunny'

if weather 1is 'sunny',
go_to_park()

otherwise,
stay_home()

where_to_eat = 'takeout'
amount = 100

if where_to_eat is 'eatin',

tax = 0.10
otherwise,
tax = 0.08

amount = amount * (1 + tax)
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takeout

/v 300 x 1.08 = 324
XOVIXY 120 |
Mt 300 | \ eatin

300 x 1.10 = 330




if 183

Python O&HHEIE if. elif, else BEDHEE (¥ a = 180
) £S5, RERXRET if NORED. REE L - oo

XD 1 TR, if LEBICEREZEL, FHHER

DWEF, 2 TEURICEL, ffU. FHHERDL  takeout = True
BlE. FEBXD—HTHIEZRARI DEHIC, 1T
DFEFEICI VTV N EANS,

eatin = False

HUBBEIROLESIEPD  Hif takeout is True :
= (a+b) * 1 08

HUEATRETIHSIE P  if eatin is True:
= (a+b) ¥ 1.10

# 324
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22 AVFVR
b = 120 | _ ‘ |
s =0  AVTURE YTEBAR—
: Z#_.-C“Aj]-a-%o '
takeout = True | \
e 571 @ﬁ@ o
i g2 . AR—Z 4 @S
*UEA*#F L Ax—x 2@

f )|

FHEX O p if takeout is True :

» 25X I »

FHEXDRT P ] AYFU BT, 48
. X70v7PETLTWS
print(s) NESHEHELTNS,
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KB DRE P

17V hk
EHBXDET P

a = 180

b = 120

s =0

takeout = True
¥ITE =4

A
f )|

if takeout is True :

s = (a+b) * 1.08

print(s)

EHIEDBZEIX. Tis True,
ZEBRITBZIOBEVLWVWEEZSH,

>

a
b =
S
t

akeout =

180

120

%)

True

if takeout:

s = (a+b) ¥ 1.08

print(s)
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FEExXls. EXA5nNkFRELE (True) THB I E
SHhzaHIEL T, DIFNIBZITSEBNTH D, FHIFHE
ARG ETEZDZ2DHD—RNTH %,

a == a&bhBELWESKE True

al=D>b a & bBFELLBITNE True

a>hb ahb EDHEXRETNE True
b ah b LGS True

ac<b ah b EDEHEMEIFNEE True
b ah b LUTESE True

XRPDBEFDIFH. is & is not HIEFHEE ICFbND, "aisb"lda &b
HPEUEYE (ODEUE) 2F ATV I hTHRIHRIC True 2RI EE
FTHBD. [UCEDAIFX. FEETHRRTLIEZ L,

a=4

b =3

c=20

d=20

if a > 3:
c=1

C

# 1

if b > 10:
d=1

d

#0
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RDTAVZ LERTUIEHIC, BRICHAZNSEE n BLWSIKBZ2DOMEEZ L.

apple = 200

melon 100
takeout = True

n = apple + melon

if takeout:
n=n?%¥1.08

%

apple = 200
melon = 100
takeout = True

n = apple + melon

if n > 1000:
n=n%0.95

if takeout:
n=n%¥1.08

€) 5 min

0



fgﬂﬁﬂi S1-2 €) 5 min

RDTAVZ LERTUIEHIC, BRICHAZNSEE n BLWSIKBZ2DOMEEZ L.

apple = 200 apple = 200
melon = 100 <::LI: melon = 100 <:jkz:
takeout = True = takeout = False —

n = apple * 4 + melon * 2 n = apple * 4 + melon * 2
if n > 1000: if n > 1000:

n=n=%0.95 n=n=%0.95
if takeout: if takeout:

n=n=%1.08 n=ns%1.08
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z 1 2&XOvIZ 1 O, BAULTHSERES. @m
BARIC, AIETHNE I —RUHZES, CDEE,
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= = PN

« ZyZILINAIE 1 2 180 H. XO/X>iFx 1 D
120 HTdHh %o

- V—IRVFE. AFEED 1000 AZBAIBED
HIc. 5% OFF eh 3,

« [ENTRAZEHEEDHEHREZ 10% T, H5KD
DiZEDHEHEZ 8% &9 %,

apple =
melon =
takeout
eatin =

180
120
= True
False

@) 10 min
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BEHOREFICHUTRAEHEZITSLE, FHBEXZZ
DEREANFBEICT DI ETRHETE S, FIZIE.
'BH 20 HIC 1000 BUEDEWY =TT > fchFIC
10% fE51Z 9%, EWo LB, T, FEFEAD
20 B ESHhEHEL T, Ric, £FHD 20 HTH
NISBAEZED 1000 AU ENESHZEHET B,
he if BXTECEADELSIKLS

apple = 200
melon = 100
date = 20

n = apple * 4 + melon* 2

if date == 20:
if n >= 1000:
n=n%0.90

FHEX (if) OPFDOFRHEX

(if) OPDOUETH B8,
1TV NS 2 DXBE,

# 900.0
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EHORHZRAFICHIIT 5 &SR, ANFBEDFH
BXZMAT3IED. BEHOXFzHREBERVCEREZ
FEBXOHERHFELEULTESILHTES, MERR

TELLEDNBIERE LT, RIEVERENMTH S,
EBiRIE. =FED AND ICHHET 56D TH S, mEMIE.

R:ED OR [CHETEHDTH S,

AL T A
and AmIETE
& RIERE
or Lk
| SRR
A BE(t K9 SRIE

apple = 200
melon = 100
date = 20
n = apple * 4 + melon* 2
if date == 20: W if BXOANFEE
' if n >= 1000: !
n=n=%0.90
n
# 900.0 “ODHEFRGEERE

BELTWS

= apple * 4 + melon* 2

_________________________________________________

§1f (date == 20) and (m >= 1000):
‘ m=m?¥* 0.90

___________________________________________________
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=1 x4 2 AR L HEM RV EmIEF
True True True True False
True False False True True
False True False True True

False False False False False



fgﬂﬁﬁi S1-4 @) 3 min

FICRUL 2 BEOESINEDEVWE, RIEBERFICERLEHNS, SHBALTHTLETV, ENENHEDLS
BERETEE IS5 Dh,

coupon = True <:>kz: coupon = True <:>kz

s = 1100 < s = 1100

if (coupon) and (s >= 1000) : if (coupon) or (s >= 1000) :

s =(a+b) *¥ 0.95 s =(a+b) * 0.95



FFEEE S] -5 @) 3 min

KRETEMEAT IV MDRFLTVWSEZEZ Lo

a=4 a=1
b =3 b =4
c=20 =0

O= |
if (a > 0) and (b > 0): = if (@ > 0) or (b < 2):
c =1 c=1

oX



if-else X

INETICRTELFHFENT "HL~BSE - - - &
331 DEIC. HHFHEHLERE, FED 1 20
WBZTIHDTH>fco TNITHULT, H3FMEZH
TeUTc L EICMIE A Z2, Wmlce b > ciFICIE B %
TWEeWSEIR. if BXZREIFT 2 DFFIEFRRTE
%o

180
120

nw oo
o

takeout = True

if takeout:
s=(C+b) * 1.08

if not takeout:
s=C(+b) *1.10

S
# 324.0



if-else X

HIEMEOEBYEICERIDVWTNIEEZS a = 180 a = 180
_ b = 120 b = 120
FrWESE. &FEXifZ2 2 28< s - ¢ s = 0

CETHIETES, Lh L. if BXZ
2 DIRIFTELLZLET, AUEH%Z 2 takeout = True takeout = True
EHIETLTWR Z &ICRH D, BRMICE.
WIBMICHEHTH D, COLSHIEE

_ if takeout: if takeout:
i, if & else ZAWTEHEEXZERX s=C(+b) * 1.08 s=(C+b) * 1.08
I5&. EmNICHAEBRICHI VT
IC72 5, if not takeout: else:
s=C+b) *1.10 s=(C+b) *1.10
s s

# 324 # 324



if-else X

HBDFEOEBHEICEDVWTALEZ S ; = igg
VBRI, SHEX if £ 2 DEL s =0

CETHIETES, Lh L. if BXZ
2 DT TELCZET. AUEBZ 2 takeout = True
EHIETLTWR Z &ICRH D, BRMICE.
WIBMICHEHTH D, COLSHIEE
i, if & else ZAWVWTEEEXZER
95¢&. ERNICHNENICHI VT

(C78 %, else:
s =@+ b)) *1.10
SRR ILIFICETT

FHHE p if takeout:
s =(C+b) * 1.08
SRR ICR1T

# 324.0
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BEtd, Bh. BmBARKIKC, AETHNIEI IRV HZEAT 5,

= = PN

« ZyZIIRCLIE 1 D180, XOV/XE 1 2120 H., BN
viE 1% 400 HTH S,

- V—IRV#FIE. GEEED 1000 HZBZIBSDHIC. 5%
OFF %,

- ERNTRANDBEDHEHEZ 10% T. BHERDDBSDHE
fiEz 8% &9 %,

apple
melon
plain

180 * 1
120 * 1
400 * 2

€) 15 min



if-elif-else 3

1 DOEHMICKH U TEHOREZSR 2 = 380 7\;’
S =
T TEREHELREWESIZ. E8OD -~ 680
: DY
if X ZE>TESIENTES, if 100 <= a and a < 500-
LU, ZOBE. OV b s =a*0.97
. YES
‘L—’&% (8 t ‘L;Ilﬁg-%%\gh‘ﬁéo i .F 500 <= a and a < 1000 c =097
s =a * 0.95
if a >= 1000:
s =a* 0.9
s=a*0.95
gt 213
100 HE_E 500 HK;iG 3% YES
S s=a*0.90
500 B E 1000 Bk 5% # 646.0 i
1000 XLt 10% HH




if-elif-else 3

BHRHGTUEZRIESES EE .
BYOD if BXXZzilH#EDLESDLD

. if-elif-else Xz BEYIIC{EER

LEAEHPAYy I TIVICES,
F . if-elif-else BXZEHT 3

ZET, FHFOMO ZFLHLHDEL,
TINY THTVPT L,

INET 25|

100 AL E 500 AXiE 3%
500 ML E 1000 XK 5% —>» s=a
1000 AL E 10% Hih

680

if a >= 1000:
s =a* 0.90

elif a >= 500:
s =a* 0.95

elif a >= 100:
s =a* 0.97

else:
s = a

# 646.0



if-elif-else 3

EHELETUEEZEDIFESEZEEE,. A = 380 a = 380
S = S =

H#HO if BxXxziHHI+EaDLEDRLD

N if-elif- sﬁt : 0
. if-elif-else MXZENICEA .. 100 _ 2 and a < 500: if a >= 1000:
LieA»AIv 62 7IVICiEd, s =a* 0.97 s=a* 0.90
Fie, if-elif-else MXEZRATS £ 500 <= a and a < 1000:  elif a >= 500:
ZET. FHEOMD ZIFULHDEL, s=a*0.9 s=a*0.9
TINY THTVPT L, if a >= 1000: elif a >= 100:

s=a* 0.90 s=a* 0.97
else:
S = a
NGt 25|

100 ALLE 500 Mk 3% ) )

500 MLLE 1000 AkE 5% # 646.0 # 646.0

1000 AL E 10%




if-elif-else 3

XD EHHDEE. BRGDEST
G ICERZh S BED S B, FHF
DEZXIEFZREZS L. BEAD
MEHTOhB D H B,

NGt HE]

100 AL E 500 AXiE 3%
500 ML E 1000 XK 5%
1000 B E 10%

N0 2z 500

AR

v

a =680

P —az100

YES

s=a*0.97

s=a*0.95

NO
a = 1000

YES
s=a*0.90

680

if a >= 100:
s =a* 0.97

elif a >= 500:
s =a* 0.95

elif a >= 1000:
s =a* 0.90

else:
s = a

# 659.6
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a =11

S=ll

if (3 <= a) and (a <= 5):
s = 'spring'

elif (6 <= a) and (a <= 8):
s = 'summer'

elif (9 <= a) and (a <= 11):

s = 'autumn'

else:
s = 'winter'

oX

a =
d=ll
if a ==
d = "Mon'
elif a == 2:
d = '"Tue'
elif a = 3:
d = "wed'
elif a == 4:
d = '"Thu'
ellf a == 5:
d = "Fri'
elif a == 6:
d = Ssat'
elif a ==
d = 'Sun'
d

€) 5 min

0
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ARYZ7 = /BICERYT 0B % if-elif-else X TET,

codon = 'CCG'
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[2, 3, 1, 5, 10]
0

Q
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YA N a DRERDGFZHEL T, B n IKRATEIFIRZEEAZ L, IfEL. —EIC 2 BEORVEUNTEL
WbD&ET S,

a=1[2, 3, 1, 5, 10] a=1[2, 3, 1, 5, 10] a=1[2, 3, 1, 5, 10]
n=2~0 n=2~0 n=20
iZ2 0,1, .., 4 IcElkstE
BHS5. UTOREETS
n=n+ 2 n=n+ a[0] L
n=n-+ 3 n =n + a[l]
n=n+1 4 n=n+ a[2] 4 for i in range(5):
n=n+35 n =n + a[3] n=n+ a[i]
n=n+ 10 n =n + a[4]
i=0,1,.,4D&E, n=
n + ali] D#DIERL THB,
n n n
# 21 # 21 # 21
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& DEULBEXICIE while 883 & for BX D 2 BN
%, CDS5, for EBXIE 'n EIRDIET ) RHEXTH
%, for XZzfERAITSHEE, #EDRULOH n 2lE U
ICIEET DWED B D,

[2, 3, 1, 5, 10]
0

for i in range(5):
n=n+ al[i]

for i in range(len(a)):
m=m+ a[i]

m
# 21



for X

a=1[2, 3, 1, 5, 10]
n =0

BRORULMOE DR EEE

I

BDRUEX DR p for 1 in range(5) :

I = n + a[i] - @ nELE IOy Y
17k -
]

1TV DT, BXT
BROERLEBXDIET P Oy BT LTVWSHE
SHZEHELTWVS,



for X

a=1[2, 3,1, 5, 10] JARNDBERICH U TEDIR
n =20 LABZITSHE. DRI N

REVTVAMNBZZDEZES

—REH BDRITIIR 2B ED—BITH D,

U

BDRULEXDHE p for x in a :
= - BDELIEXTOY Y
1y B | |
] J ATy ho¥T, BxXI
BORLEBXDET P Ay 7 &TLTWSEME
ShEHELTWS,
n



fﬁﬂﬁﬁi S2-1 €) 5 min

for EIE1§%LJT\ A Bk aUDSFﬁJﬁE’E:?R&)J:o a = [5! 2, 6, 3, 7, 5]
mu = 0

for 1 in 777 :
mu = 777

mu
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DAN zDUE | DERHD. VA a DUE | DER
EUAM b DUE i DERDMELZDELSIBVYA z
e &K,

N

H H W H FH

H* N

= [1! 1! 2! 3, 4, 5]
=[1, 3, 5, 7, 9, 10]
= [0! 0! 0! 0, 0, 0]
z[0] = a[0] + b[O]
z[1] = a[1] + b[1]
z[2] = a[2] + b[2]
[2, 4, 7, 10, 13, 15]

€) 10 min
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RDTATZ L&ERITURKIC. RRICHNDEShSEH n DEEZEZX X,

a=1[3,2,1,9, 6, 8] <::LI: a

[3, 2! 1! 9! 6! 8]

0

n=20 n = a[0]
for i in range(len(a)): for i in range(len(a)):
if a[i] % 2 == 1: if n < a[i]:
n=n+ 2 n = a[i]
else:
n=n-1



MR S2-4 55 10 min

YA~ a DRDBHEZRDEZZ n ITKATHI7AY a
S L%ZET,

[1! 9! 2! 2! 4! 8! 7! 3]
0



while &3

#DEULEXICIE while 88X & for BXDZEHEH B
%, D55, while BXId. "5RAfFHZHmIR
DREIVNEZEDET) MHENTHD, FIZIE. TUR
b a OKRIKICETZET. a DREERZ n ICEBT1 L
BICFIATZ %, for X TEITS5LEIE while 1EX
THEITS, AlF. VA a DEERDGEZEET
208 %, for BXH LUV while BXTEWHZER
LTWa,

[2, 3, 1, 5, 10]
0

for i in range(5):
n=n+ al[i]

n

# 21

m=20

1=0

while 1 < 5:
m=m+ a[i]
i=1+1

m



while &3

a=1[2, 3,1, 5, 10]
n=20
HIE M
i =0 _
BORLEXDME » while 1 < 5 :
BN = n o+ ali] - BOELEXTOY Y
qsoFyr BT =1 +1
] | avFrirozT, wxsay
ZDRUESIDRT P IHHETLTVWS D ES I ZESH

ELTW3,



e S2-b 2510 min

while BXZ{ERAULT. YA b a DFIEZKDH L. a =[5 2,6, 3, 7, 5]
len_a = 6
s =0
1=0
while 7?77 :
s = 7?7
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al[0]
&
while 7?77 :
if 7?2727 :
m= ??7?
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AUREBZRDIRI EE, ZOUNEBZIREHTNYTr—I(T S
CEDTEDS, TONYT—ItShiUEBHZEABEWVWDS, B
ENERSEHEICHIZ B & DPIT W, FIZIE. EBEZANT. X
MRYVZEBUREEZIRERNS/ET, A—Ek—R7VZHLEEE
IKd—b—HhHTLK %, 2DEE. HERFTRIEZ. EEEWS
T—HERFREWVWSATYay (BIF) Z2ITWMOH. ZhiCHB
LB Z{T> TERAH (RDE) ZHNTH5EHEWVWZ S,




B%X

HHzFEALLEWT, IWWEBHZHEITSTAISL % I—RKUHEAT. HERODHFE
IEDOWTEZXTHD, 180 HD/IX>%Z 1 DE-1c&E  a = 180

_ = A = SR takeout = True
CXISNEREE, FEROOFR - /—KvoEm 2 T
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if use_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10



B%X

F#HZERLBWVWT, IWWEEZHRISTAISL k- IRVFHEAT. [EATRNZIEG
IEDOWTEZXTHD, 180 HD/IX>%Z 1 DE-1c&E  a = 180

_ = A = SR takeout = False
CEISNEREE, FEROOFR - /—KoOER I C A
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if use_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10



B%X

F#HZEERALLEWVWT, IWWEHZHEITSTAISL % I—KRUFEALEBWT, [EATRNSIES
IEDWTEZTHD, 180 HD/IN>%ZE 1 DEBE-Tc&EE a2 = 180

_ = A = SR takeout = False

CEISNEREE. HEROOBR - Ko OEE I PR

DEFEEZZERLT. 5EIR L. GDLSIEBD,

s =0
if use_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10



B%X

HHzFEALLEVWT, XIWWEEHZEHEIST7OI7L *IV—IRVHEALEWT, FBERDODIES
IEDWTEZTHD, 180 HDIX>%Z 1 DE-fc&E a3 = 180

- = Ao 1= SR takeout = True

CXISNEREE. HEROOFR - —KoEm I TR
DEFEZERULT, 5195 &, BDLSICBS,

s =0
if use_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10



B%X

F#HZEALBWVWT, IWWEFZHEISTATSL % IV—RYFEALLBWT, FEEDDEHES
ICDWTEZTHD, 140 HDINXV%ZE 1 DEBE-Tc&EE 3 = 140

_ = A = SR takeout = True

CXISNEREE. HEROOFR - —KoEm I TR
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if use_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10



B%X

HHzFEALLEWT, IWWEBHZHEITSTAISL % I—RKUHEAT. HERODHFE
IEDOWTEZXTHD, 120 HD/IX>%Z 1 DEBE-1c&EE 3 = 120

_ = A = SR takeout = True
CEISNEREE, FEROOFR - —KvoEm 20 T
DEFEERBLT, 5HHEHITD L. BDL SIS

s =0
if use_coupon:

s =a * 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10



B%X

a = 120 ETT2EPCERTBE (BH) EAHEELTES,
takeout = True ¢

use_coupon = True
def calc_amount(a, takeout, use_coupon):

s =0 ) ( s =0
if use_coupon: HEITINIEBEZZ if use_coupon:
s =a* 0.95 D F XBHE, s =a%*0.95
> =
if takeout: if takeout:
s =s * 1.08 s =s * 1.08
else: else:
s=s5%1.10 ) \ s =s *1.10

S return s



B%X

EsoEsomy p def calc_amount(a, takeout, use_coupon): O

1Tk

BEHDERDIET P

Eipsed

s =0
1f use_coupon:

s =a* 0.95
if takeout:

s =s * 1.08
else:

s =s % 1.10
return s

513

E¥E7Owvy

17V DT, BHDOT
AY 7 #8TLTWSEMNES
MeHIELTWS,



B%X

BA#zEES &=, Z0BHROZFZHFVCHEIXL W, #  def calc_amount(a, takeout, use_coupon):
s =a

DIRIC, BEICAAULEWEZ, EEUEIEEEDICH if use_coupon:
YIREID TERTEZ S, BHHRTONEEREEHIC . S5=5%0.9
if takeout:
RKALTEWERIE. RABEFZFERT %, s =s * 1.08
else:
s=s*1.10
return s

total_1l = calc_amount(120, True, True)
print(total_1)

total_2 = calc_amount(140, True, False)
print(total_2)

total_3 = calc_amount(160, False, True)
print(total_3)



MieE S3-1 €Y 15 min
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a=1[1, 7, 4, 8, 3] a=1[1, 7, 4, 8, 3]
def getnodd(x): def sumodd(x) :
getnodd(a) sumodd(a)
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Ny r—Ii3, ERREVRERGOARNV T 7Y
k&3 WE GitHub ¥ PyPl HREDLRY M TH
mEInNTW3, FIZIEE. PyPl [CI3# 17 BDICy
T—IhEHFINTWS, PyPl NOEFIIFEATSH
BEREICTTZAS50DT, ARANDBESF. HBEOHYA
F—RBINY T—IFEDLBWESICTBEI &,

Find, install and publish Python packages
with the Python Package Index

Search projects Q

Or browse projects

168,641 projects 1,220,360 releases 1,723,221 files 303,127 users
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% NumPy

RINLOBEEE
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® Pandas
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% SciPy
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@ matplotlib
ARk

% Seaborn
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% OpenCV
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% PIL / Pillow
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. & scikit-learn
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. @ tensorflow
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- & PyTorch
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Ny T—I%ESEE, import ZE> Ty Ir—I DLEE
HARADCEZTED, HIZE. T—YLEBASATZJ)—0D
NumPy O&#EEZHRMAL EE. "import numpy" DLKSIC
§3, INyT—IHROEE (AVYR) Z2FS&E. KXvor—v
BADRIC . 2217 T. RDELGEHZFEVEHT, FIZXIFE. NumPy
D array BEZEWN=WESIE. GDLSICT S,

Ny —

import numpy

numpy.array([1, 3, 51)
numpy.array([2, 4, 6]1)
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Ny T—I82E. RAAHRICBEBEZSZDIENTES, BE import numpy as np
3. BOLSICFHEE as TERT %, BBEERLE. BE
ZAVWTHEEREDRVH UL TEICES, BRWiyr—Ygic b
IB2ZzMlFds2ET. A—KHRPI <KD,

np.array([1, 3, 51)
np.array([2, 4, 6])

import matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure(Q
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